

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НОВОЙ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ КОНЦЕПЦИИ ПРИ ЛЕЧЕНИИ БОЛЬНЫХ С ГВЗ ЧЛЮ

Лабазанов А.А., Поляков К.А., Артемьев А.Н.

Кафедра госпитальной хирургической стоматологии, Московская Медицинская Академия им. И.М.Сеченова

Актуальность проблемы диагностики и лечения ГВЗ ЧЛЮ определяется как самой постановкой указанных вопросов, так и необходимостью дальнейшего изучения и разработки принципиально новых способов адекватного выбора лечебных препаратов (в комплексной терапии) прогнозирования характера течения и повышения эффективности лечения одонтогенных гнойно-воспалительных заболеваний челюстно-лицевой области.

Предлагаемые способы комплексного лечения ГВЗ ЧЛЮ, включающие различные лекарственные формы НО-терапии и лазерную флюоресцентную диагностику (ЛФД), в широком смысле этого слова можно считать лечебно-диагностическими, реализуемыми в масштабе реального времени, на принципах обратной связи, т.е. объективно и адекватно работающие непосредственно в момент обследования и лечения больного. Такой методологический подход соответствует современным принципам патогенетической терапии и методологии «анализа по месту лечения» (В.В.Мельников 2003 г.). Предполагаемая лечебно-диагностическая концепция, имеющая выраженную клиническую направленность, позволит нам эффективно решать в современной стоматологической науке и практике проблемные вопросы лечения, прогнозирования течения и реабилитации, больных с гнойно-воспалительными заболеваниями ЧЛЮ на основе разработок современных методов их диагностики и лечения.